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平日にも子どもと入浴する父親は半数近く
子どもと一緒に入浴しないお父さん、お母
さんは 13％しかいません。
つまり、9割近くが親子で一緒に入浴してい
ることになります。また、休日だけでなく平
日にも子どもと入浴する父親が半数近くいる
ことがわかります。

子どもとの入浴

■平日と休日どちらとも ■主に平日 ■主に休日 ■子どもとは入浴しない

母　親 54.9 29.4 2.6 13.1

父　親 44.2 5.2 37.7 13.0

N=312

2007年東京ガス調べ

親子の組み合わせでは、お父さんと男の子、
お母さんと女の子で親子一緒に入浴する割合
が高い傾向です。平日・休日別で見ると平日
はお母さん、休日はお父さんと分担している
家もあるようです。

一緒に入浴■する■しない

男子

女子

父

　親

※父親・母親とも49才以下

平日
一緒に入浴■する■しない

休日

男子

女子

母　

親

43 58

29 71

51 49

90 10

71 30

57 44

49 51

30 70

平日・休日の親子入浴の状況

N=194世帯
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2000年松下電工調べ
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第
二
章

平日にも子どもと
お風呂に入るお父さんは多い

1

「子どもと一緒に入浴することがある」と
答える人の割合は年々増加しています
その背景には父親の親子入浴への参加があると考
えられます。

子どもと一緒に入浴することがありますか？

05年

02年

96年

90年

あてはまる あてはまらない

あてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない あてはまらない

47.4％

43.3％

38.1％

34.6％

N=2521～3438

東京ガス調べ




